
10112123, 10:47 AM E-klase

MScibu gads: 2023./2024. Beigt darbu

Galveni lapa Zurnals Kavdjumi fmju reoistrs Sekmju izraksts Dienasgramata E-klases pasts Video sazirla

e

307o
2al93

Anketa Mdrupes novada Skultes sdkumskolas skolenu vecekiem.

Jautejumu skaits: 38

Aptauja: Anonima

lzpildes periods: 12.10.1O:47 - 12.1O.1O:17

Autors: Halyna Grizane

Kopa

Atbilzu varianti

1. DEls

2. Meita

2. iaut5jums

Kura klase vinS/vina micds?

Atbilzu varianti

1. 1.

2. 2.

3. 3.

4. 4.

5. 5.

6_ 6.

3. jautejums

A Manam bCrnam patrk iet uz skolu

Atbilzu varianti

1. Vienmer

2. Bie2i

3. Darreiz

4. Nekad

'l . iautajums O Viena atbilde

Cienijamie skolenu vecaki! Tilit beigsies kartdjais mecibu gads. Lai g0tu atgriezenisko saiti par Marupes novada Skuhes sikumskolas darbu un ta pilnveidosanas

iespE em, l[dzu aizpildit anketu par skolas darba galvenajim jomim. l. jadaiums: Marupes novada Skuhes s5kumskolS micis:

Procentueli

O Viena atbilde

Procentudli Skaits

28"a I

10% 3

14% 4

10% 3

17% 5

17'a 5

s Vairakas atbildes

57"a

47./"

Procentuali

28%

50%

25%

0%

Skaits

16

12

Skaits

I

14

7

0

https://my.e-klase.lv/static/staff/#/surveys/results?surveyld=SCHMGMT-SURVEY-20230515-3ZUV0A4l 1t12
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4- JautEjums

E-klase

A Manam bernam 5Niet, ka micibu stundas ir interesantas

Atbiliu varianti

1. ' Vienm6r

'

2. , Bieli

3. : Daireiz'.'
4. , Nekad

5. jautajums

A Mans bdrns tiek motivEts g0t augstekus macibu sasniegumus

AtbilZu varianti

'1. :Vienm6r
.''...

2. : Bieli

3. DaUreiz

'

4. : Nekad

6. jautAjums

A Ja manam bCmam ir gr0tibas, skolotaji viBam palidz

AtbilZu varianti
.

1. Vienmar
''t..

2. : Bieri''..,
3. : DaZreiz

...,.
4. : Nekad

7. jaueiums

A Mans b6rns skola j8tas drodi

L jadajums

A Skoloteji ciena manu bernu

O Viena atbilde

Skails

O Viena atbilde

O Viena atbilde

O Viena atbilde

https://my.e-klase.lv/static/staff/#/surveys/results?surveyld=SCHMGMT-SURVEY-2023051 5-3ZUV0A4l

O Viena atbilde

2112

AtbilZu varianti

1. VienmEr

? : Bieli

3. : Daireiz

'

4. Nekad

Procentuali Skaits

17v. 5

.'

3g'4 .11

0v. 0

Procentueli Skaits

46v" 1 3

42v. 12

10./a 3

0!6 0

Procentuali Skaits

57'/" 1 6

3gv, 11

3%1

0?. 0
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Atbil:u varianti

E-klase

Procentuali Skaits

1. Vienmer 64"k 18

2. BieZi 35% 10

3. : DaZreiz

0v"4. Nekad 0

9. jautajums

AtbilZu varianti

A Mans berns ciena skolot6jus

O Viena atbilde

Procentuili Skaits

t_ Vienmer 64/. 18

92 Bieii

3. , Da:reiz 1

4. Nekad

10. jautejums

A Mans berns piedalas intere5u izgl-ttibas nodarbibis, kuras noliek sko16

AtbilZu varianti

o./"

O Viena atbilde

Procentudli Skaits

1 Vienm6r

2. : Biezi 390k 11

3. Daireiz 17v" 5

4. , Nekad

11. jautajums

A Mans bErns ar prieku piedal6s skolas organiz6tajos pasdkumos

AtbilZu varianti

O viena atbilde

Procentueli Skaits

1. Vienm6r 10

2. Biezi 46% 13

3 : Aabreiz 14o/o 4

4. Nekad 3"/"

12. jautajums

A Lodzu, izmantoliet br-tvo laukumu, lai izteiktu savas domas par Josu bErna sasniegumiem un sajitem skole!

Atbiliu varianti

E Rakstiska atbilde

1. Labi

2. Kad prasi ke oeja tad atbilde ir viss norm5li viss k6rtibd

3112

1
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3. lroti patikama un mdjlga skolal

E-klase

5. Maz esam sai skola. Navlsti izveidojies viedoklis:)

6. Viss apmierina

7. Skole ir atsaucigijauki,laipni skolotaji.

8. , BCrns nejitas droii starpbriios. Liel6kie berni ietekme mazos, discip[rna koridoros nav pietiekoia. Daudz lamvardu un apsaukaianas. To visu i[tu mejas.

: 9. Manam bErnam skola viss patik.

1 0. foti atsaucTgs kolehivs.

11. ,

1?. BCrnsj0tas labi, sasniegumi atbilsto6i sp6jem.

1 3. macibas sasniegumu it ka nav.bet iutas skola drosi,aktiva.sak runat latviski.

14. Zin6Sanas krietni uzlabojusAs

??27?1 ?a?'? ??7??7777 71 1772111'2 22a? 777 77??2??2 777171 '177777?1 )11??77 171 22777 22177 271 112 77777 17?1?7277 ? 172 ?11??7'21 7772 71 ??2 711? 1a772? ? ??71127?7

'" ztzzllzlzllllcllltz

1 6. Viss ir kartiba

17. Bornam skola patik, ar prieku pilda skolataja uzdoto.

1 8. Berns skola j0tas labi.

19. Mieriga macibu vide

20. B€rnam kopum6 patik skola

. Ka jebkurS normAls bems, virli periodiski negrib iet uz skolu, jo nogurst, bet nogurums ir pirejois, skolas apmekl65ana k; tada bCrnam nesagede nepatikamas
emocijas vai stresu. Sasniegumi gan labEki mums bija, kad bija att5linetas macibas.

22. Mecas labiviss normali

23. Sasniegumi labi

24. Viss apmierina

ir loti labi sasniegumi.

26. B6rns beidzot s6k got labas atztmes.

27. macas lasit un rakstit

28. Jutas droai. Sasniegumi ari labi

1 3. iautajums

B Skola kopumd nodro6ina labu pamatizgfftibas kvalititi

AtbilUu varianli

O Viena atbilde

1 Noleikti piekr-rtu

Procentuali Skaits

2. : PiekrTtu 50% 14

3. Dal6ji piekrTtu ,r* 7

4. : Noteikti nepiekr-ttu 0

14. jautajums O Viena atbilde

4t12
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B Micibu process veicina skol6nu radoiuma un domS6anas prasmju attistibu

Atbil;u varianti

1 . Noteikti piekr-rtu

E-kIase

Procentuali Skaits

210a 6 l

2. Piekritu 60%

3. , Daleji piekritu

4. Noteikti nepiekrftu

1 5. jautejums

B Skolotaji mudina manu bErnu stredat atbilstosi spo.iam

AtbilZu varianti

1. Noteikti piekrilu

O Viena atbilde

PlocentuEli s!-aits

280/o I

2 PiekrTtu 64/" 18

3. DalCji piekr-rtu 71. z

4. Noteikti nepiekrltu

16. jautejums

B Skola nodroiina individualo darbu skolEnu sasniegumu uzlaboianai

AtbilZu varianti

0v"

O Viena atbilde

Procentuali Skaits

1. Noteikti piekrltu 21./. 6

64',a 182. Piekritu

3. Dal6ja piekritu

4. Noteikti nepiekritu 0'/"

17. iautejums

B Skola ir laba materiali tehniska bize

AtbilZu varianti

1. Noteikti piekritu

O Viena atbilde

Procentueli skaits

14v" 4

57v. 16

3. oalaji piekritu 25"a 7

4. Noteikti nepiekritu

'18. jautejums

B Skolas organizetie pasakumi ir pardomati un kvalitattvi

Atbil2u varianti

O Viena atbilde

Procentueli Skaits

https://my.e-klase.lv/static/staff/#/surveys/results?surveyld=SCHMGMT-SURVEY-2023051 5-32UV0A4l 5t12

1. Noteikti piekrilu 6
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s3% 152. Piekr-rtu

3. DalEji piekritu 25% 7

4. Noteikti nepiekritu

19. jaute.iums

B Skolas administreciia ahivi seko Frdzi mdcibu procesa kvalitatei un veicina tes pllnveidosanos

AlbilZu varianti

0%0

O Viena atbilde

Procentuali Skaits

1. Noteikti piekritu

Piekritu 67v.

3. Daleji piekr-rtu 14",6 4 .

4 Noteikti nepiek(1u Oy. 0

20. jautejums

B Es ieleiklu 5o skolu citiem vecikiem

Albiliu varianti

O viena atbilde

Procentuali Skaits

Noteihi piekitu 25'a 7

2. PiekrTtu 57./.

oalaji piekntu fi% 5

4. Noteikti nepiekritu 0"/"

21. jautAjums

B L0dzu, izmanto.iiet brivo laukumu, lai izteiktu savas domas par izgfitbas kvalitati skole!

Atbiliu varianti

El Rakstiska atbilde

1. Laba

2. ir apmierino6i.

lzglttibas process ir teicams!

4.

c

,6. Apmierina

Laba kvalitele gan Latviski rundjoSiem gan mazEkumtauttbu berniem.

ManuPrat, neti?k pietiekoii atstredets materials latvieiu valoda, matemAtike, anglu valod6. Un Sajos priekimetos var€tu bot vairak mejas uzdevumi - kaul vai
tas, ko daoa kasC. Lai galve kaut kas paliek.'.

Viss apmierina

)

12. Gr[ti pateikt, varu spriest tikai par savu bernu, kvalitAte apmienna.

1 3. augsta kvalitate. katram bernam individuala pieieja.

6t12
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'14. Apmierinosa

15. i Labi

16.
????? ???????? ? ?????? ???????'?????. ? ?????? ?????? ??? ?''t?????? ????? ?????? ??????????????,????? ??????? ?? ?????? ??'???? ?????,?? ??????????? ?????????? ?? ???1,

, 277717 1771112 2 ????? 11 1?11 77212? 712'112217 ?77? 7?2?7',| 722?12?21 17 7?7?77? 7717

17.

18. Man apmierina mEcibu

.

19.

process.

1) Trikst peld6Sanas nodarbibu; 2) Tr0kst datorikas fakultalTves nodarbibas, kuris macamies Paint, utt. 3) varetu nodroSinatjaunako apmeclbu materialu e- klases
platforma 4) Skole trIkst skolotaju, kas aizvieto skolotijus, kuri atrodas ilgstoSS promb[tn6, Trdz ar to, stundas tiek izlaistas

Skola ir pietiekami laba izgf(Ibas kvalitete20.

:21 Reizem ir noverojams skolota.iu motivaciias trikums.

22. Paldies skolotajai ka loli labi m6ca

23. . Kvalitate laba

Viss ok

25. Neapmierina anglu valodas macibu processjo fleredzu attlstibu

26. Vaiag paaugstinat anglu valodas zinesanas limeni.

Man liekas ka bernus vajag vairak nodarbinet, lai nepietiktu laika blerlam

22. jaUajums

C Skola vienmer ir tira un kartiga

Atbil:u varianti

O Viena atbilde

Procentueli Skails

'L Noteikti piekritu 42v. 12

57"a 16?. Piekritu

3. Dal6ii piekritu 0q" 0

4. Noteikti nepiekrltu 0v.

23. jautAJums

C Skolas telpas un 10 iekertoiums ir labs

AtbilZu varianti

O Viena atbilde

Procentuali Skaits

Noteikti piekrllu 25'/" 7

2. Piekritu 46"a 13

3. Daleii piekritu 28v. 8

4. Noteiktinepiekr-rtu 09. 0

24. jautajums

C Skola ir labi ieks€jas kartibas noteikumi un berni tiek mudinati los ievCrot

Atbil:u varianti

O Viena atbilde

Procentuali Skaits

1. Noteikti piekn-tu 140a 4

https://my.e-klase.lv/static/staff/#/surveys/results?surveyld=SCHMGMT-SURVEY-2023051 5-3ZUV0A4l 7t12
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2. Piekritu 67./" 19

3. DalEji piekritu

4. Noteikii nepiekritu 0"/. 0

25. jauajums

C Skola sniedz atbalstu skol6niem, kuriem ir grUtibas mecibas

Atbil:u varianti

O Viena atbilde

Procentu;li skaits

1. Noteikti piekrltu 10

2. Piekritu 51'k 1 6

3. Dal€ii piekritu

4. Noteikti nepiekr-rtu 0

26. jautejums

C Skola sniedz atbalstu skol6niem ar augstiem macibu sasniegumiem vi4u spdju pilnveidoSanai

AtbilZu varianti

O Viena atbilde

Procentudli Skaits

'1. Noteiki piekr-rtu ?1% 6

Piekrltu 57o/" 16 :

Daleli piekrTtu 21'/"

4. Noteikti nepiekrltu O"/. 0

27. jautejums

C Skola snledz atbalstu skolaniem, kuriem ir nepiecieSams emocionels vai psiholo0isks atbalsts

Atbiliu varianti

O Viena atbilde

ProcentuAli Skaits

'1. Noteihi piekrilu 25'a 7

2. Piekritu

3. Dal6ji piekritu

64"k 18

10% 3 ,

4. Noteikti nepiekrrtu 01.

28. jaulajums

C Bdrni skolS ir drosiba

Atbil2u varianti

O Viena albilde

1. : Noteikti piekritu

Pl:centueli skalts

14'a 4

Piekritu 71?" 20

5- 14% 4DalCji piekritu

8112
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4. , Noteikti nepiekrltu

29. jautejums

C Skoleni liek nodroSinati ar kvalitalrvu CdineSanu

Atbiliu varianti

0'/.

O Viena atbilde

Procentueli Skaits

1 . Noteikti piekritu 10% 3

2. : Piekrilu

3. : Daleii piekritu 28% I

4 Noteikti nepieknto 10% 3

Atbiliu varianti Procentuili Skaits

30. jaut6jums

C Skola veicina skolEnos, vecakos un skolas darbiniekos piederibas apzinu un lepnumu par skolu

, Noteikti piekr-rtu

O Viena atbilde

2. Piekr-rtu 64v.

3. Daleji piekrTtu 17% 5

Noteikti nepiekrltu 0

31, jautajums

C L0dzu, izmantojiet bnvo laukumu, lai iaeiktu savas domas par skolas vidil

AtbilZu varianti

E Rakstiska atbalde

1. Laba

2. , Loti patik las, ka ir noiogota skolas teritorija, vienmar ir skaisti dekori, bErniem ir albilstosa vieta kur pavadtt brTvo laiku, kamEr vecaki atbrauc pakal

J, Pedagogu un darbinieku starpa gribetu dzirdAt lalvieSu valodu

4.:

6. Viss palik

8. B0tu velams veltn uzmanibu bErnu sarunvalodai - daudz lamvardu. Mazie p6qem no lieliem un loti smalki. Bernu

9. Viss apmierina

nav daudz, var meginat pasekot tam Tldzi.

10. zel, ka nav o€rbtuves sportam.

I 11. :

12 Botu nepiecieiames garderobes telpas, jo barniem (gan meitenam, gan zeniem) jdparg6rbjas, piemaram, uz sportu, publiski vai tualet6.

https://my.e-klase.lv/static/staff/#/surveys/results?surveyld=SCHMGMT-SURVEY-2023051 5-32UV0A4l 9t12

13.. Manupr5t, skolas pagalmi irjibot vairak smihim nevis melnzemes,jo mani b6rni neprol rota!eties ta, lai nesasmarEtu visas dr6bes. VizuAli, skola izskatas kE

privatskola un tas man loti patk.

14. Stabila vide

1 5. Viss ir kartiba!l!

0



10t1 7AM E-klase

17.

,t Skola bCrni ir draudzigi.

19. Skolai nepiecieiams jauns sporta laukums, pla6Ska sporta zAle. PlaSakas telpas. Skol€nu tualelE tr0kst aiztaisemo kabinEm, aizkari priekSS logam.

Man loti patik SIskola.

Mums palik tas, ka skola ir maza.

22. Vide laba

Vide laba

Zal, ka nav gcrbtuves sportam.

75. Vide ir normala

Bez komenteriem.

27. tirs un kartigs

28: i Remontu vaj11, Jzunu snorta zali

32. jautajums

D Skola regulSri man sniedz precizu un vaiadzigu informeciju par mana b6rna sasniequmiem

Atbiliu yarianti

1. Noteikti piekritu

O Viena atbilde

Procentuali Skaits

219,

2. Piekr?tu 64% 18

3. Daleji piekritu

4. Noteihi nepiekr-ttu 0'/. 0

33, Jautelums

D Skola man sniedz precizu un vajadz-rgu informaciju par skolas dzi-ves aktualitetEm, pasekumiem

AtbilZu varianti

O Viena atbilde

Procentueli Skans

Noteiki piekr-ttu

Z. Prekntu

28'4 8

53% 1s 
.

Daleji piekritu 14.4 4

4 Noteikti nepiekritu 3v" 1

34. jaUtejums

D Vecaku sapulces ir labi organiz6tas, saturTgas un konstruktivas

Atbiliu varianti

Noteikti piekrltu1

O Viena atbilde

Procentuali Skaits

21% 6

2. Piekritu 42aa 12

3. Daleji piekritu

https://my.e-klase.lv/static/staff/#/surveys/results?surveyld=SCHMGMT-SURVEY-2O23OS',|5-3ZUV0A4l

28'a 8
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Noteikti nepiekritu

E-klase
1V. 7

35. jaUtejums

D Es labpret piedalos skolas organizEtajAs vecaku dienas

Atbiliu varianti

1. Noteikti piekrnu

O Viena atbilde

Procentuali Skaits

14v" 4

Piekr'itu

J, Daleji piekritu 57"/" ',16

Noteikti nepiekrnu 3?.

36. jautejums

D Es varu atklati runet par problEmim ar skolas administreciju un skolotSjiem

Atbil:u varianti

O Viena atbilde

P.ocentuAli Skaits

'1. Noteikti piekritu 3204 9

2. Piekaltu 60./" 17

3. Daleji piekritu

4. Noteihi nepiekritu o7" 0

37. jautajums

D Skolas administracija savlaicigi un korekti risina problEmsitudcijas

AtbilZu varianti

O Viena atbilde

Pr0centuiili skaits

1. Noteikti piekritu 9

Piekritu 60"/1 17

? Daleji piekritu 7?. 9

4. Noteikti nepiekritu 0"/" 0

38. jautajums B Rakstiska atbilde

LUdzu, izmantojiet brTvo laukumu, lai izteiktu savas domas par skolas sadarbibu ar vecekiem un informacijas apritil

AtbilZu varianti

1. Laba

sadarbiba ar vecakiem, manu prat ir perfekta flmenT, jo par visu trek automatiski zinot vecekiem. Ar skoloteiiem loti viegli sarunAties vienmer uzklausa un
rftojes

4.

5 Cerot uz sadarbibu!

Apmierina

11t12
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Laba sadarbiba

E-klase

8. Mani apmierina in{ormacijas aprite.

9. Viss apmierina

10. Viss ir augstekaja nmeni.

11

12. Atzrmes varetu izlikt regularak, Iai labak veidotos atgriezeniske saite par berna sekmem.

laicigi, konkreti

..,0' Laba sadarbiba

't5. 
:

1 6" i Viss ir kirtjbS! Paldies visiem par profesionalitate!

18. r lnformacija tiek nodota.Viss kartiba

1 9. Saskana ar informaciju no berna, 1.5 m6neia laika nav notikusi neviena logopadijas nodarbrba, izr.remol parbaudi, lai gan ir pieikirts logopgdijas kodsl

infirmacija tiek sniegta ar aizkavi.

21

Man ir mainu darbs un es loti reti varu piedalities skolas organiz6tajos pasikumos, vecaku dienes un veciku sapulc6s, jo par tiem uzzinu ne etrek kI nedElu pirms
pasikuma. Man tas nu nekafigi nepal-tdz, ja pasakums parklajas ar manu darbu. Es veletos vairak plSnosanu uz prieksu - man, lai izmainitu grafiku, par izmainem ir
jdziqo m6nesi iepriekd lidz 15.datumam.

22. , Sadarblba laba

, ZS. Sadarbiba norm6la

24. : I,oti apmierina.

Sadarbiba ir normSla.

27. , sadarbiba ir laba

Skolotijas vienrner ir uz sakariem , nekad nav problemas sazinaties

12t12


